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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

24JUIN 2017 
 
Le 24 Juin 2017 à 12h45 heures, les membres du bureau - fondateurs de l’Association Amicale 
des Loisirs Martiaux « A.L.M », et ses adhérents se sont réunis en Assemblée Générale à :  

« Ecole Marcel Pagnol-  78340 Les Clayes sous-Bois » 
 

Les Membres du bureau : 
- Mme Guillaume Anne : Président Adhérent de L’Association 
- M Poque Bernard : Trésorier Adhérent de l’Association 
- M Aubin Pascal : Secrétaire Adhérent de l’Association 
- M Fontaine Alain : Membre du Bureau 

 
Les Adhérents Présents : (voir liste) 

- Mme Aubin Véronique 
- Mr Benard Amori 
- M Carel Vianney 
- Mme Chalier Fabienne 
- Mme Guillaume Anne 
- Mme Lavie Catherine 
- Mme Le Maout Josette 
- Mme Bognini Cécile 
- Mme Miglietti Elena 
- Mme Zurawik Malgorata 
- Mme Imbert Marie France 
- Mme Iazetta Florence 
- Mr Sariyas Marc 
- Mme HERENG Nadine 
- Mme SEMET Sylviane 
-  

 
 
Les invités :  

- Mme Poque Nicole « professeur ACMM 
- Mr Poulain Bruno « intervenant Aïkibudo » 

 
Objet de l’Assemblée Générale :    

I) Rapport Moral. 
II) Vote du rapport Moral. 
III) Présentation des comptes 
IV) Vote du rapport Financier 
V) Renouvellement des membres du Bureau 
VI) Quitus à donner à l’ancien trésorier par les membres du bureau Elus et l’assemblée. 
VII) Fixation des cotisations « Saison 2016-2017 » 
VIII) Préparation du forum des associations 
IX) Questions ou remarques diverses. 

 
Pièces mises à la disposition de l’assemblée :  
 

Tableau des ressources-dépenses 
Balance de gestion de la saison 2016-2017 
 
 

- Les Adhérents Absents ou Excusés :  
- Mme Zimille Tran Jeanne Claire 
- Le Duc Raphael 
- Mr Bourguet Claude 
- Mme Bourguet Karine 
- Mme Chalier Fabienne 
- Mme Cotterau Murielle 
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Vérifications d’usages avant séance 
 

- Vérification des personnes présentes par les membres du bureau  
- (Voir liste des « présents et absents » en début de P.V) 

- Le Quorum est atteint, la séance Ordinaire est ouverte. 
 

Ouverture de séance 12h45 : 
 

I) Rapport moral : 
 

La Présidente de l’A.L.M, Anne Guillaume remercie au nom du bureau l’assemblée 
présente et fait le constat d’une pérennisation continuelle de l’A.L.M et ce malgré une 
conjoncture financière défavorable aux associations Clétiennes. 

 
La Présidente remercie tous les acteurs qui ont contribué à développer l’ALM, et 
rappelle : « C’est grâce à cette méthodologie de bénévolat et à cette volonté de chacun 
de rendre le sport accessible à tous que notre association perdure et ne subit pas les 
aléas des coupes budgétaires actuelles ». 

 
Le bureau concluant ainsi :  

 
« Les adhérents ont eu une belle phase de progression dans l’ensemble des séances 
dispensées « Cardio-ACMM et Arts Martiaux » ; Leur implication et assiduité fut une 
récompense pour les professeurs de séances ». 

 
Le Secrétaire indique que durant la saison des passages de grades ont eu lieu et félicite 
au nom de l’ALM les heureux bénéficiaires qui ont su s’adapter aux ateliers proposés 
durant l’année. 

 
Pour suivre, le Secrétaire souligne le formidable travail effectué par Mme Nicole Poque, 
et lui indique à l’identique de l’année précédente son indispensable présence pour la 
prochaine saison. 

 
Mme Nicole Poque remercie ses élèves, et souligne que c’est un agréable 
aboutissement de carrière que de se consacrer à cette mission au sein de l’association 
après avoir évoluée dans divers domaines lorsqu’elle était dans la vie active. 

 
Les membres de l’ALM congratulent également Mme Nicole Poque par de multiples 
témoignages de sympathie. 

 
Le bureau de l’ALM remercie également les acteurs des autres séances qui se sont 
impliqué durant la saison :  
Guillaume Anne, Fontaines Alain, Amori Benard, Poque Bernard, et Aubin Pascal 

 
La Présidente félicite pour finir les membres de l’A.L.M qui ont suivi cette 5ème année 
sportive avec beaucoup d’assiduité et de leur bonne humeur partagée, de leur 
l’implication et présence lors des stages organisés en collaboration soit avec le CIJAM, 
ou avec M. Bruno Poulain dans l’enseignement de l’Aïkibudo et du Bokken. 

 
II) Vote du rapport Moral : 
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Le secrétaire de l’A.L.M, Aubin Pascal, comme chaque année, après explication des 
règles associatives concernant les votes à venir, met aux voix le rapport moral après 
avoir demandé au préalable si des Adhérents souhaitaient s’exprimer, 

 
 « Celui-ci est adopté à la majorité des membres présents » 

 
III) Présentation des comptes par le Trésorier. 

  
Bernard Poque, trésorier de l’A.L.M, expose le rapport financier à l’assemblée et indique 
tenir à disposition l’ensemble pièces comptables. 

 
a) Poste des « Produits et Charges » concernant la saison 2016-2017 

 
Bernard Poque, en décrypte les différents postes ; 

 
Le « Total Dépense » de 5837,56 euros se subdivisant ainsi :  
- Frais de mission-réception, d’assemblée : 3453.08 €uros 
- Matériel : 770,55 €uros 
- Tee-shirt 668,76 euros  
- Assurance : 148,86 €uros  
- Adhésion au CIJAM : 291 €uros  
- Défraiement et cadeaux des intervenants extérieurs :  452.41 €uros 
- Et 52.9 euros de frais divers liés à la gestion de l’ALM. 

 
Le « Total Recette » de 6194 € provient principalement des cotisations.  
 
Le « Solde avant prévisionnelle » : 968,11 euros se décomposant ainsi : 
 
- Gain sur l’exercice : 356,44 euros 
- Report de l’année précédente : 611,67 euros 
 
Le « Solde après prévisionnelle » : 0 euros 

 
Bernard Poque, indique les dépenses prévisionnelles, mais néanmoins nécessaires d’un 

montant correspondant au solde soit 968,11 euros pour la prochaine saison : 
- Tubulaires destinés aux rangements des bokkens 
- Coût des intervenants pour la prochaine saison, 
- Enveloppe de démarrage de la prochaine saison. 
 

« Cette proposition sera à étudier suite au renouvellement de l’instance » 
 
b) Attribution des subventions : 0 euros pour cette année ; 
 

Cependant il est utile de souligner que la mairie des Clayes sous-bois par le biais du 
service des sports géré par Mme Véronique Chauvet-Rabillier, met à disposition les locaux 
et créneaux horaires demandés au cours de l’année afin que nous puissions exercer nos 
activités et stages divers 

 
IV) Vote du rapport Financier du Trésorier 
 

Le secrétaire de l’A.L.M met aux voix le rapport financier du trésorier après avoir demandé 
au préalable si des Adhérents souhaitaient s’exprimer, 

 
« Celui-ci est adopté à l’unanimité » 
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V) Renouvellement des membres du Comité Directeur. 
 

Le Secrétaire sortant Aubin Pascal demande à l’assemblée si des Adhérents désireraient 
se porter candidat afin de pouvoir intégrer le Comité Directeur pour un mandat d’un an, tel 
que défini à l’Article 6 des Statuts de l’Association de l’Amicale des Loisirs Martiaux. 

 
Le Trésorier sortant Poque Bernard indique que l’association « ALM » se doit d’en être 
doter pour continuer ses activités, tel que défini dans l’Article 7 des « Statuts de 
l’Association de l’Amicale des Loisirs Martiaux ». 

 
Les membres du bureau expliquent à l’assemblée les différentes fonctions possibles au 
sein de l’instance. 

 
Se proposent à candidature :  
 

Anne Guillaume au poste de « Président » 
Bernard Poque au poste de « Trésorier » 
Aubin Pascal au poste de « Secrétaire »  
Alain Fontaine au poste de « Membre du bureau » 
Florence Iazzetta : « Membre du bureau » 
 
Le secrétaire sortant de l’A.L.M met aux voix le renouvellement du Comité Directeur en 
place tel que proposé. 
 
« La résolution est adoptée à l’unanimité ». 

. 
 
VI) Quitus à donner à l’ancien trésorier par le nouveau bureau de l’ALM et l’assemblée. 
 

Le Président élu de l’A.L.M, « Mme Anne Guillaume », met aux voix le rapport financier de 
l’exercice 2016-2017. 
Les nouveaux membres élus, ainsi que l’assemblée ayant pris connaissances des 
éléments, donnent quitus à l’ancien Trésorier réélu Poque Bernard concernant la gestion 
de l’exercice 2016-2017. 
 
« Cette résolution est adoptée à l’unanimité ». 
 

Une pause est effectuée afin que le bureau élu puisse s’entretenir et de définir la 
future ligne de conduite budgétaire 

 
VII) Fixation des cotisations « Saison 2016-2017 » 
 

Poque Bernard, trésorier réélu, indique que les cotisations annuelles sont actuellement de 
130 euros pour les membres actifs des « Arts martiaux », et de 80 euros pour les 
membres actifs du « Cardio-A.C.M .M ».  
 
Compte tenu du budget prévisionnel pour l’année à venir, le trésorier propose de laisser le 
montant des cotisations en l’état. 

 
« Après discussion, l’assemblée générale ordinaire, décide de valider la proposition 
du trésorier réélu à l’unanimité ». 
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VIII) Budget Prévisionnelle :   
 

Cette résolution exposée en amont par le Trésorier réélu Poque Bernard,  
est adoptée à l’unanimité. 

 
 
- Quatre Stages en prévision :  
 
- Le Non-Faire et Lâcher Prise.  
 
- Evreux en judo Jujitsu et Aïkibudo 
 
IX) Questions ou remarques diverses. 
 
- Aucune suggestion et remarque n’étant relevée, les membres du bureau remercient 

l’assemblée présente et proposent de clôturer la séance par le verre de l’amitié. 
 
 

Fin de séance : 13h15 
 

Le Président                                                                      Le Secrétaire 
 
 

  
 
 

Mme. Guillaume Anne                                                          Mr. Aubin Pascal 
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